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HUAJICORI, NAYARIT; A 30 DE SEPTIEMBRE DE 2022

ACTA DE SESIÓN ONOINARIA NUM. 09

En el municipio de Huajicori, Nayarit; siendo las once horas del día viernes treinta de

septiembre del año dos mil veintidós, reunidos en la Sala de Cabildo de las

instalacíones que ocupa la Presidencia Municipal de esta localidad, sitio en calle

Palacio Municipal S/N, Colonia Centro, C.P. 63480, los G.C. C.P. JOSE ADRIAN

NUNGARAY SANDOVAL Titular del Órgano lnterno de Control del Comité de

Transparencia y Presidente; la C. YESSICA GOMEZ GONZALEZ, Titular del Comité de

la Unidad de Transparencia y Vocal; y el PROFR. JOSE IUIANUEL QUINTERO

JI[UENEZ Servidor Público Designado para el Comíté de Transparencia y Secretario,

con la finalidad de realizar la reunión ordinaria del comité de informacíón de la
dependencia, en términos de lo que dispone el artículo 120 de la Ley de Transparencia

y Acceso a la lnformación Pública para el Estado de Nayarit; dando principio a la sesión

bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Bienvenida y Lista de Asistencia.

2. Verificación de Quorum Legal.

3. lnforme sobre la entrega al lnstituto de Transparencía y Acceso a la

Información Pública del Estado de Nayarit, del cuarto lnforme Bimestral

2022.

4. lnforme sobre el cumplimiento de las actividades de la Unidad de

Transparencia del mes de Septiembre deZA22.

5. Asuntos generales.

6. Clausura de Sesión.

PALACIO MUNICIPAL S/N COL. CENTRO

HUAJICOR|, NAY. C.P.63480. TEL. {32s} 25L7A6A
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DESARRoLLo DE LA srs¡óru

Punto 1.- La G. YESSICA GOMEZ GONZALEZ, Titular del Comité de la Unidad de

Transparencia; da la bienvenida a los C.C. C.P. JOSE ADRIAN NUNGARAY

SANDOVAL Titular del Órgano lnterno de Control y al PROFR. JOSE IIIANUEL

QUINTERO JIMENEZ Servidor Público Designado para el Comité de Transparencia,

integrantes del comité de información, y procede a dar inicio a Ia sesión con la
realización del pase de lista.

Punto 2.- Se verificó el Quorum Legal, estando presentes el total de los convocados.

Por lo tanto, los acuerdos que se tomen en la misma tendrán validez.

Punto 3.- En este punto la C. YESSICA GOMEZ GONZALEZ, Titular del Comité de la

Unidad de Transparencia notifica a los demás integrantes del Comité que el día 12 de

este mes de Septiembre se entregó en la Ciudad de Tepic, Nayarit; en las instalaciones

del lnstituto de Transparencia y Acceso a la lnformación Pública del Estado de Nayarit,

el Cuarto lnforme Bimestral 2A22.

Punto 4.- Para agotar el siguiente punto se le otorgó la palabra al C.P. JOSE ADRlAlrl

NUNGARAY SANDOVAL Titular del Órgano lnterno de Control y Presidente, quien dio

lectura al informe de las actividades realizadas en la unidad durante el presente mes de

septiembre, indicando como punto relevante que durante este mes se recibieron

diecíocho Solicitudes de Información de las cuales a trece se les otorgo respuesta y

cinco aún se encuentran en proceso.

Punto 5.- Se procedió a pasar a asuntos generales en donde se comunicó que en esta

ocasión no había ninguno a tratar.

PALACTO MUNTCTPAL S/N COL. CENTRO

HUA'rCORr, NAY. C.P.63480. TEL. (325) 25r.7060
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Punto 6.- No habiendo otro asunto que tratar el C.P. JOSE ADRIAN NUNGARAY

SANDOVAL Titular del Órgano lnterno de Control y Presidente del Comíté de la Unidad

de Transparencia; da por terminada la reunión a las catorce horas del día y la fecha,

firrnando de conformidad al calce los que en ella i

c.P. ¡osE v
TITULAR INTERNO DE

DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA Y P
H. XLII AYUNTAMIENTO

PROFR. JOSE MTNUEL QUTNTERO
SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO COMO

PARA EL COMITÉ OT TRANSPIIRE
H. XLII AYUNTAMIENTO CONSTIT

HUAJTCORT, NAYARTT.

HUAJTCORT, NAYARTT.

TITULAR DEL COMITÉ DE TRANSP
H. XLII AYUNTAMIENTO CONSTITU

HUAJICORI, NAYARIT.

PALACTO MUNTCTPAL 5/N COL. CENTRO

HUAJ|CORT, NAy. C.P. 63480. TEL. (325) 253.706A
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